

国际足联拟将世俱杯扩军至24支球队 新世俱杯要来中国?

□据《北京晚报》

据多家外媒报道,国际足联上周在印度召开的国际足联委员会会议上讨论了世俱杯扩军的议题,今后世俱杯可能扩军到24支球队,分成3个小组,每组8支球队。新世俱杯有望从2021年6月开始举行,每4年举行1次,最有可能举办首届新世俱杯的国家是中国。

1 若世俱杯扩军,联合会杯将被取消

据悉,国际足联计划在2021年把世俱杯扩军到24支球队,为此在这次会议上进行了认真讨论。国际足联执委会表示,不少委员均提出了从2021年起把世俱杯参赛球队扩军到24支球队、每4年举办1次的建议,但是反对这一计划的人也有,比如国际足联执委

会成员、德国足协主席格林德尔表示,他反对这一扩军计划,原因是职业球员们需要时间休息。此外,欧洲对于世俱杯的扩军兴趣也不大,因为这一计划与欧洲各国国内联赛安排存在冲突。据悉,如果世俱杯扩军成为现实,那么目前国际足联主办的联合会杯将被取消。

2 中国或举办首届新世俱杯

国际足联正在探索2021年6月举办新世俱杯的可行性,比赛为期18天,有24支球队参赛,分成3个小组,每个小组有8支球队。目前的世俱杯每年12月举行,包括7家俱乐部,其中6家俱乐部是所在洲足联冠军联赛的冠军,另外一家俱乐部是东道主所在

国家顶级联赛的冠军。欧洲冠军联赛冠军和南美解放者杯冠军都只有两场比赛,因为他们从半决赛阶段开始参加世俱杯比赛。2018年3月国际足联将再次讨论世俱杯扩军的计划,据悉,中国是最有可能举办首届新世俱杯的国家。

3 中超能否有2支球队参赛?

据外媒披露,在24个参赛名额分配方面,原则上将包括12家欧洲俱乐部、5家南美洲俱乐部、2家非洲俱乐部、2家亚洲俱乐部、2家北美洲俱乐部。参赛球队将通过参加所在洲联赛的比赛获得新世俱杯参赛资格,最后1个名额将属于东道主。如果国际足联在2021

年6月推出新世俱杯并在中国举办首届比赛,那么2020赛季中超联赛冠军将代表中国参赛。如果中超球队夺得了2020赛季的亚冠联赛冠军,那么可能出现2支中超球队参加世俱杯的情况。2013赛季和2015赛季,广州恒大曾以亚冠联赛冠军的身份参加过世俱杯。

相关链接 世俱杯

国际足联俱乐部世界杯(FIFA Club World Cup)(简称:世俱杯)是国际足联着力推广主办的一项国际足球赛事,旨在让全世界各大洲洲际俱乐部联赛的冠军能像世界杯一样捉对厮杀,让各大洲俱乐部也拥有一个世界级别的赛事。世俱杯一般在每年12月的中下旬举行,有7支参赛球队,分别为当年的欧洲冠军联赛冠军、南美解放者杯冠军、亚洲冠军联赛冠军、非洲冠军杯冠军、中北美冠军杯冠军、大洋洲冠军杯冠军和世俱杯举办国足球顶级联赛冠军。



C罗获得2016年世俱杯金球奖(资料图片)



还在等“双11”? 来这里装修更优惠!

110平方米以内的两室两厅 精装一口价5.18万元!

□郭倩男

本周二,晚报惠装家联合华硕装饰推出“十户精装工程”团购节的消息见报后,引起装修业主的强烈关注,报名电话不断响起。

11月4日(本周六)，“十户精装工程”团购节将在位于望春门街与牡丹大道交会处的康城迈凯龙家居广场拉开大幕,不仅进店有礼,定装修、签合同还可获得现金红包、升级礼包及万家乐12L热水器。

1 每月只开工十户 真心实意做工程

每月只做十户工程的华硕装饰,站在装修业主的角度考虑问题,让业主看到了他们的真心实意,因此“十户精装工程”团购节活动一推出,便吸引了不少粉丝。

装修业主纪女士高兴地说:“看到活动信息,我毫不犹豫报了名。为了保证工程质量,这家装修公司每月只做十户工程,如果达到了每个月的限额,就要延后签约施工。这么负责任的装修公司装出来的房子,装修品质一定不会差,关键是,价格很公道,还能享受特别优惠。”

“每月只做十户工程,一定能做好、做精。我对这次活动的优惠也特别动心,我的新房有140多平方米,三室两厅,我在市场上也找了几家装修公司,包工包料包主材的话,报价多数是10万元左右,而华硕装饰这次活动全精装仅需6万元左右,实实在在节省近一半费用。”刘先生说,这次活动由晚报惠装家全程监督,为装修业主把关,他就更加放心了,“11月4日,我会专门抽时间到活动现场看看”。

2 主材不限量随便装,后期不多收一分钱

就像装修业主纪女士、刘先生所说,参加“十户精装工程”团购节不仅装修品质高,关键是价格公道,还能享受特别优惠。

“建筑面积110平方米以内的两室两厅,全精装一口价5.18万元;面积150平方米以内的三室两厅,全精装一口价6.18万元;面积180平方米以内的四室两厅,全精装一口价7.18万元。”华硕装饰负责人表示,房屋面积小的,可以再适当优惠,签单后还有升级大礼包。

很多业主对装修内情不太了解,即使现场“监工”也防不胜防,比如水电改造,明明走直线就可以,非在屋内转一圈,无论是对施工队还是装饰公司而言,水电改造都是黑幕多、利润点多的项目。

“十户精装工程”对基础装修项目一包到底,含橱柜、墙砖、地砖、吊顶、门等项目,主材不限量随便装,且从辅材到施工,客户都不用操心。水电改造全包,不额外多收一分钱,橱柜、吊柜均不限长度,后

期不多收一分钱,还送升级礼包、热水器,省下四五成的装修费用不在话下。

活动只有10个名额!留给您犹豫的时间已经不多,快报名吧。

报名电话:65506377、15517965879



您还可关注“洛阳家home”微信公众号,点击“惠装家”报名

